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Ümumi Nəticələr: 
Sorğuda tələbələr imtahanların müxtəlif aspektləri ilə bağlı fikirlərini bildirmişdir. 
Nəticələr aşağıdakı şəkildə xülasə edilmişdir: 
 
 
Sual Bəli, 

razıyam 
Xeyr, razı 
deyiləm 

Qismən 
razıyam 

İmtahanın ümumi təşkilindən 
razısınızmı? 

233 39 101 

İmtahanın planlaşdırılması (vaxtın 
və tarixlərin müəyyən edilməsi) 
razısınızmı? 

263 49 61 

İmtahanın müddəti sizə kifayət 
etdimi? 

257 49 67 

İmtahan üçün verilən tədris 
materialları kifayət edirdimi? 

207 55 111 

İmtahanın ədalətli keçirilməsi barədə 
nə düşünürsünüz? 

231 66 76 

İmtahan nəticələrinin 
qiymətləndirilməsi və şəffaflığı 
haqqında düşüncələriniz necədir? 

188 84 101 

İmtahan qaydaları və prosedurları 
əvvəlcədən sizə aydın şəkildə izah 
edildimi? 

309 26 38 

İmtahan nəticələri gözləntilərinizlə 
nə dərəcədə uyğun gəldi? 

193 56 124 
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Tələbə Rəyləri: 

Sorğuda tələbələrin verdiyi açıq cavablar bir neçə əsas kateqoriyaya bölünmüşdür: 

1. İmtahanın Təşkili və Vaxtı: 

• İmtahanlar arasında vaxtın çox az olması ciddi narazılığa səbəb olub. 
• Qiyabi təhsil alanlar üçün imtahanların dərs müddətinə uyğun keçirilməsi təklif edilir. 

2. Nəticələrin Gec Açıqlanması: 

• Tələbələr imtahan nəticələrinin çox gec açıqlandığını vurğulayıblar. Bu, növbəti 
imtahanlara hazırlaşma prosesinə mənfi təsir edir. 

3. Sualların Çətinliyi və Şəffaflıq: 

• Sualların sayının çoxluğu və bəzi fənlərdə sualların keçilməyən mövzulardan olması ilə 
bağlı şikayətlər var. 

• Test üsuluna keçidin şəffaflıq və obyektivlik baxımından daha üstün olduğu qeyd olunub. 
Əsasən Mexanika və riyaziyyat kafedrası imtahanları. 

4. Müəllim və Nəzarətçilərin Davranışı: 

• Nəzarətçilərin kobud davranışı tələbələrin stresini artırır. 
• Müəllimlərin bəzi hallarda ədalətsiz qiymətləndirmə apardıqları bildirilir. 

5. Tədris Materiallarının Keyfiyyəti: 

• Bəzi tələbələr tədris materiallarının imtahana hazırlaşmaq üçün kifayət etmədiyini 
bildiriblər. 
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1. Sorğuda iştirak edən tələbələrin dekanlıq üzrə göstəriciləri. 
 

 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

2. Sorğuda iştirak edən tələbələrin kurslar üzrə göstəriciləri. 

 

Dekanlıq  Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəriciləri 

% 
Siyasi-ictimai elmlər 27 7,4 
Yüksək texnologiyalar və innovativ 
mühəndislik 

44 12,1 % 

Filologiya 19 5,2 % 
Dizayn 33 9% 
Psixologiya 76 20,8% 
İqtisadiyyat 73 20% 
Biznes və idarəetmə 93 25,5% 

Kurs Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəriciləri % 

I kurs 145 39,8% 
II kurs 96 26,4% 
III kurs 62 17% 
IV kurs 54 14,8% 
Digər  7 1,9 % 
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3. Sorğuda iştirak edən tələbələrin təhsil forması üzrə göstəriciləri. 

  
4. Sorğuda iştirak edən tələbələrin tədris dili üzrə göstəriciləri. 

 

 

 

5. Sorğuda iştirak edən tələbələrin cinsi üzrə göstəriciləri. 

 
Sorğu Link: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdI93PD2Y0UE2X2Jv0dWTIv8cBZ-
0d3O0CJO92AI8SZuYViEw/viewform?usp=header  
     Hesabat Link: 
https://docs.google.com/forms/d/19Xn8KrjI4VSdd4HJdvxERvsBBgwoUNWfVZHPi
wRvGl4/edit    
 

Təhsil 
forması 

Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəriciləri % 

Əyani 328 90,4 % 

Qiyabi 35 9,6 % 

Tədris dili Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəriciləri% 

Azərbaycan 250 67% 
İngilis 72 19,3% 
Rus 51 13,7% 

Cinsi Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəriciləri % 

Qadın  256 68,6% 
Kişi 117 31,4% 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdI93PD2Y0UE2X2Jv0dWTIv8cBZ-0d3O0CJO92AI8SZuYViEw/viewform?usp=header
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdI93PD2Y0UE2X2Jv0dWTIv8cBZ-0d3O0CJO92AI8SZuYViEw/viewform?usp=header
https://docs.google.com/forms/d/19Xn8KrjI4VSdd4HJdvxERvsBBgwoUNWfVZHPiwRvGl4/edit
https://docs.google.com/forms/d/19Xn8KrjI4VSdd4HJdvxERvsBBgwoUNWfVZHPiwRvGl4/edit
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